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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No LIII

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO VI
Exame de Livros e Relatórios de Sínodos

Quanto ao documento 493.

Oriundo do(a):

Sínodo Mojiana.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Mojiana.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE:

Aprovar o registro das atas e dos atos, com as seguintes observações:

1) A transcrição das atas do concílio não segue as orientações do manual para
confecção de atas eletrônicas  da IPB (notas de rodapé incorretas com inserções
indevidas, numeração das linhas inexistentes, utilização de caracteres incorretos, etc.);

2) o livro de atas é apresentado em mau estado de conservação. Orientar o sínodo para
que tenha mais cuidado e zelo com o mesmo;  

3) o termo de encerramento da ata da sessão preparatória está colocado incorretamente,
porque fora de ordem (pg. 13); 

4) não há o registro das resoluções tomadas pelo concílio. Determina-se que os
documentos aprovados pelo concílio devem ser transcritos na sua integra e em
caracteres itálico e entre aspas daquilo que foi aprovado em plenário; 

5) na página 15 ocorre uma renumeração de documentos que já haviam sido
numerados;  
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6) orientar o secretário executivo para que, ao transcrever as atas, seja mais claro
quanto aos termos utilizados na descrição da reunião; 

 7) observar que as notas de rodapé foram colocadas posteriormente sem a utilização do
recurso de um editor de texto. Orientar o secretário executivo para que utilize esta
ferramenta para a inserção das notas de rodapé para uma melhor apresentação das
atas;  

8) determinar que sejam feitas as devidas correções.

Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Rubens Lima da Silva
Sub-relator: Presb. Paulo Silas Casini
Membros: Rev. Ademir Aguiar, Presb. Alan Alves Dos Santos, Rev. Alberto
Henrique Stauffer Sperber, Rev. Antônio Mendes Pinto Neto, Presb. Bruno
Carapiá Lima De Barros E Silva, Presb. Cícero Da Silva Pereira, Rev. Ciro
Macedo Guimaraes, Presb. Claudio De Freitas, Presb. Crescêncio De Barros
Silva, Rev. Denilson Albino Souto Da Silva, Rev. Eder Pelosi De Souza, Rev.
Emerson Fernandes Miranda, Rev. Gaspar Rodrigues De Souza Neto, Presb.
Gilvan Luiz Müller, Rev. Humberto Ferreira Costa, Presb. Jefferson Francisco
De Paula, Rev. José Alex Costa Barreto Barbosa, Presb. José Carlos De
Oliveira, Rev. Junio Cesar Rodrigues Lima, Rev. Matusalém Nery, Presb.
Moisés Tavares De Barros, Presb. Paulo Antonio De Deus, Presb. Paulo
Sérgio Soares, Presb. Ricardy Carneiro De Oliveira, Rev. Romulo Henrique
Bezerra, Presb. Ueldo da Silva Macedo, Presb. Valdinho Borges, Presb.
Wilmar Alves Da Silva, Presb. Wilson De Castro, Rev. Zenaldo Nunes de
Andrade.
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